
Queridos padres,


¡Bienvenido a 4to grado! Me complace decir que estoy muy emocionado de trabajar con su hijo. Esta carta es para informarle sobre mí y mis expectativas en el aula. Estoy ansioso por ayudar a los estudiantes a explorar nuevas ideas y convertirse en estudiantes exitosos de cuarto grado. Veo la enseñanza como un estilo de vida en lugar de una carrera. Siempre pongo el mejor interés de cada niño como una prioridad principal en mis habilidades de enseñanza. Todos los estudiantes pueden aprender y crecer mientras examinan nuevos conceptos en el aula. A lo largo de este año escolar, exploraremos muchas materias, como lectura, artes del lenguaje, matemáticas, ciencias y estudios sociales con el enfoque en la historia de Idaho.

Mi nombre es Christy Blackstead o señora Blackstead, me gradué de la Universidad Estatal de Boise con una licenciatura en Educación Primaria y la Universidad de Idaho con una Maestría en Currículo e Instrucción. Este será mi séptimo año de enseñanza. Mi esposo y yo recientemente nos mudamos a Wood River Valley en el verano de 2017 y esperamos nuestro primer hijo este octubre de 2018. Me gusta estar al aire libre y todas las aventuras que conlleva, como el ciclismo de montaña, el esquí, correr y el senderismo . He vivido en Idaho durante varios años y planeo nunca abandonar este hermoso estado donde hay tanto para ofrecer. Llevar aventura al aula es extremadamente importante para mí.
Mis expectativas en el aula incluyen:  Se respetuoso y responsable.  Ven a la clase preparado para aprender.  Sigue las reglas y mantente enfocado en la tarea.  ¡Haz tu mejor esfuerzo! Lo que puedes esperar de mí:  Un entorno seguro y amigable donde todos los niños pueden aprender.  Comunicación fuerte: saludo cualquier pregunta, comentario o inquietud. También habrá actualizaciones frecuentes con el uso de carpetas para llevar a casa.  Aprender que es significativo y atractivo 

A lo largo de este año escolar, su hijo y sus compañeros estarán trabajando codo con codo entre ellos. Creo que a través de la colaboración, todos aprenden más que solo la lección. Esto significa que todos tenemos un lugar en el aprendizaje de su hijo, incluidos tanto en el aula como en el hogar.

Si tiene alguna pregunta, comentario o inquietud, tengo una puerta abierta, me gustaría establecer un horario y discutir cualquier pregunta o inquietud que pueda tener. Habrá un boletín semanal que se envía a casa todos los viernes que contiene información para la próxima semana. Esto estará en la carpeta para llevar a casa de su hijo (Carpeta de Bellevue Elementary). Por favor haga que su hijo vacíe su carpeta cada noche. Habrá volantes, evaluaciones y tareas graduadas, y tareas que se enviarán a casa. Los estudiantes también obtendrán un planificador en el que escribirán sus tareas semanales. Si alguna vez quisieran venir y ayudar, les agradecería el apoyo. Cuando los estudiantes tienen apoyo en casa, los efectos son extremadamente positivos. ¡Espero un año de aprendizaje lleno de diversión!
Alguna otra información sobre nuestro aula:
Horario diario: 
7: 55-9: 05 Instrucción de Matemáticas 

9: 05-10: 05 Especiales del día (ver boletín) 

10: 05-11: 30 Instrucción de lectura y artes del lenguaje 

11: 30-12: 10 Almuerzo / Receso 

12: 10-1: 00 Instrucción de escritura y gramática 

1: 00-1: 30 Instrucción de lectura de ciencias sociales o grupos pequeños 

1: 30-1: 45 Receso por la tarde 

1: 45-2: 30 Remediación matemática o extensión y despido


Mi filosofía sobre la tarea es que es la práctica de los conceptos que hemos cubierto en clase y no debe causar ningún conflicto o lágrimas. Asignaré un mapa de palabras de vocabulario cada lunes y los alumnos podrán entregarlo a más tardar el viernes de esa semana. Los estudiantes elegirán una palabra de su lectura AR y completarán el mapa. Sus oraciones deben ser completas y reflexivas. Puede haber tareas adicionales (matemáticas o gramática) que se escribirán en sus planificadores el lunes de cada semana. Esto solo será una página, adelante y atrás, pero no más de una página. Quiero que los estudiantes participen en la práctica significativa de los conceptos, así como tener tiempo para leer sus libros de la biblioteca.
Gracias,
Christy Blackstead
cblackstead@blaineschools.org
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